

Аджарские встречи

Вчера в Батуми спектаклем «На Кавказе» завершились прошедшие здесь с большим успехом гастроли Сухумского государственного грузинского драматического театра, посвященные 60-летию Советской власти в Грузии, Абхазии и Аджарии.

В гастрольном репертуа-

ре было шесть лучших спектаклей театра: «Баллада о молодогвардейцах» по роману А. Фадеева, «Лекарь поневоле» Мольера, «Караман женится» А. Гецадзе, «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе и постановка по

повести Л. Толстого «Казак».

Тепло встречала братская Аджария сухумских артистов, отдавая щедрую дань признательности мастерству коллектива, высокому уровню режиссерского и музыкального оформления спектаклей. Дни гастролей

вместили в себя не только общение со зрителем, обсуждение отдельных спектаклей, но и знакомство с достопримечательностями края, экскурсии на предприятия, стройки, в колхозы и совхозы.

Театр возвращается домой, обогащенный теплом дружеских встреч, полный новых творческих планов.

Е. ИЗОРНЯ.